

下周一 雨水化身雪花来

全省气温下降4~6℃,部分地区有雨夹雪天气

本报讯(韦炜 记者 祝亮) 连绵的冬雨让这几天变得阴冷。而这样的阴冷天会在下周初更加剧烈,来自南方的暖湿气流和北方的冷空气在江淮地区发生“碰撞”。结果就是部分地区的雨水将化身雪花,全省气温将大幅下跌。

12日夜里起我省出现降水天气,截至14日16时降雨量:淮北、江淮北部和大别山区的部分地区15~30毫米;其他地区10毫米以下。由于没有阳光,雨后湿冷的感觉比较明显,气象专家提醒市民仍需注意防寒保暖。据省气象专家预计,未来一周我省多

阴雨天气,其中15日南部部分地区中雨。16日全省阴天有小雨。17日午后受冷空气影响,全省气温将下降4~6℃,降水减弱南压,部分地区有雨夹雪天气。届时,市民朋友们出行在记得带伞的同时,还要再增加御寒衣物哦。

中央媒体看安徽

合肥:创新提升美誉度

据《光明日报》12月14日头版头条报道 近日,美国知名综合性政策研究机构布鲁金斯学会发布2012年度《全球都市圈监测报告》,正式将安徽合肥“圈”入全球300个都市经济体版图。报告中显示,2007年至2011年5年间,合肥凭借人均GDP增速15.3%和新增就业率3%的成绩,在全球300个都市经济体中分别排名第一和第二。

“现在的合肥,在全国乃至世界的美誉度不断提升。”安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣说,合肥正以“发展的追赶者、创新的领先者”姿态,日益扩大在全国的影响力。

皖农产品入沪交易

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省农委获悉,第十三届安徽名优农产品、绿色食品(上海)交易会将于2012年12月31日至2013年1月2日在上海农展馆举行。

据悉,本届农交会以“生态安徽、绿色食品、合作共赢”为主题,将举行农产品展示展销、采购商专场、农业产业化论坛、安徽农业投资贸易项目签约仪式、安徽徽润联合社上海分销中心暨特色农产品直销店启动、网上贸易和各展馆团日等活动。

美术专业统考明举行

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省2013年美术类专业考试明日开考,全省分片设置五个考点,考试科目仍为素描、速写、色彩三科,总分为375分。依照我省日程安排,考生必须在今天持二代居民身份证到指定考点报到,领取专业课准考证及考场安排表。

叔侄口角毁了两个家

星报讯(记者 陈明) 傍晚时分,独住深山的单身汉潘某,还在山脚下和村民谈笑风生,可次日早晨有人发现他死亡在距居住地约四公里路边。日前,歙县警方宣布该案成功告破,潘某被其亲侄子小潘杀害。

事发当晚19时,按照事先约定小潘与叔叔会面。然而,两人在下山过程中却发生口角,当即小潘从身后紧勒其叔叔颈部,并将他推向旁边的石磅,用手推打其头部,致使其后脑撞石块上。随后,犯罪嫌疑人小潘将受伤昏迷的叔叔半背半拖着朝山下前行,途中发现叔叔已停止呼吸,即逃离现场。



12月14日,行人及车辆在古城安徽省亳州市区街头小心行进。当日,亳州市出现大雾天气,部分路段出现能见度小于500米的大雾。亳州市气象台发布大雾黄色预警信号。

刘勤利/图

属蛇的看过来,半价游亳州啦!

省内旅游昨端出跨年“大餐”

星报讯(李瑞生 记者 董艳芬) 昨日上午,“安徽人游皖北”暨2012~2013安徽冬季旅游推广启动仪式在合肥举行,我省“跨年旅游大餐”已经出炉。

这个冬日,亳州旅游要把“养生游”做到极致,让游客不仅能吃上正宗药膳,喝上等药酒,还能睡养生客房。据介绍,即日起到2013年,属蛇的游客游览亳州市11个

景点均可享受门票半价优惠。

灯会一直是阜阳冬季旅游一大“卖点”。2013年春节,阜阳生态园灯会如约登场。灯会期间,门票价格仍为40元/人。

在昨天的启动仪式上,黄山推出了包括“美好乡村摄影游”在内的6条精品概念线路。据介绍,黄山市各风景区在今年12月至明年2月执行优惠票价,其中,黄山150元/人。

从11月15日至明年1月15日,九华山进山门票由旺季的每张190元下调至140元。九华山旅游部门还推出以“佛国雪韵”为主题的一系列冬季旅游精品活动。

春节期间,安庆天柱山执行淡季门票价格,即从150元/人调至110元/人。而从农历腊月初四至正月十五,游客仅需20元就能畅游天柱山。

金种子酒业:践行“绿色、低碳”



在金种子酒业社会责任报告中,总经理宁中伟有这样一句话:金种子用责任与良心践行

“绿色、低碳”的发展理念。金种子酒业怎么样用责任来践行酒业的绿色与低碳理念呢?

在金种子人看来,他们的社会责任有四块:市场绩效责任、社会绩效责任、经济绩效责任以及绿色环保责任。而这其中,以“为顾客酿造‘绿色、健康’的产品”为核心内容的市场绩效责任和打造原生态白酒企业为内容的绿色环保责任,无疑是对

绿色与低碳理念的完美诠释。

所有照明灯全部采用节能灯具、对锅炉等120余套设备进行改造升级、引用节能型用水设备……目前,金种子酒业在环境体系建设方面日益完备。据介绍,2011年,金种子固体废弃物利用量达到了30000吨;万元工业增加值能耗也由2.222吨标准煤下降到了0.717吨。记者 丁林

从“选择出色”到“陈坤来了” 我的308风尚之旅

随着“陈坤来了”音乐会重庆站20位车主与陈坤在台上合影留念瞬间,第一季音乐会划上了完美的休止符。长达半年多的308乐行动第一季,给每个人都留下了深刻的记忆,包括风尚的308、选择出色的陈坤,更包括从陈坤手中接过车模的幸运车主。现在,让我们走近这些低调的“日常”308车主,了解308与他们之间的亲密记忆。

重庆“小舞”(化名)

小舞是陈坤的铁杆粉丝,更是308陈坤音乐版的新车主,她非常幸运的得到了陈坤亲手交付的机会。活动结束后,她依然难掩兴奋:“我买的就是308陈坤音乐版,特别漂亮,也符合我的审美。我特别喜欢陈坤,见到陈坤了,现在都还激动!太幸福了!”接下来,她

对那天的音乐会为我们进行了画面感极强的回顾。

“那天7点半经理通知我们20位车主在大厅里集合,然后工作人员引导我们就坐,我一看就喷血了!第一排!靠中间!离舞台2米!我迅速跑回原座位,结果忘了拿单反就冲出去了,后来都是用手机拍照的。”

被通知上台的时候,小舞表示自己已经凌乱了,看着陈坤一个个发车模,一个一个拥抱,心已经紧张到嗓子眼了。“接过车模之后,大坤哥很体贴温柔地拥抱了我,当时就酥了,没直接倒台上真是万幸。合影的时候一脸花痴的笑容就站在那了。结果被主持人当场吐槽说‘那位姑娘一直在学坤哥找脸型角度啊!’”嘴上说模,小舞的脸上分明是幸福的笑容。

小舞的车主故事像个微小说,心理描述也是大师级别,接下来这位车主的故事虽然不那么跌宕起伏,不过更具代表意义,相信他的想法也会和很多308车主不谋而合。

北京王先生

在某平媒工作的王先生,虽然购入308刚过半年,并非最早的一批车主,不过由于比较懂车,又喜欢试探爱车的运动极限,绝对算是308的资深用户,而且王先生认定自己和308的默契不输给任何人。“很喜欢开这辆车,特别是发动机上3000转以后,活泼着呢。偶尔会挑战一下高速转弯,从来不让我失望。”

“第一次认识308是去年冬天和同事在‘糖果’唱K,外面一张硕大的广告牌印着‘308’和‘选择出色’,震住了我。后来听同事

们聊起308好几次,不知不觉就开始关注了”。王先生对308的第一印象是怎样的呢?这个回答和很多车主的回答有惊人的相似,“拉风、时尚,符合我对汽车的审美标准,后来去逛北京车展,转了一天,15万以下除了308没看到其他喜欢的车了”。

后记:从“选择出色”到“陈坤来了”

东风标致308发挥了巨星陈坤“中国绅士”的魅力,一系列活动就像一场场high到爆的Party。引用一句最近比较流行的说法,也算一种变向的“末世营销”?玩笑归玩笑,好的营销也要有好的产品才支撑得起来,所以不管“选择出色”,还是“陈坤来了”,高品质风尚中级车的魅力,才是308真正成为现在中级车市场明星的最关键所在。